

ಭರಮಸಾಗರ : ಜಲರಾಶಿಯನ್ನು ಕಣ್ತುಂಬಿಕೊಂಡ ಸಿರಿಗೆರೆ ಶ್ರೀ



ನಾಗರಾಜ ಸಿರಿಗೆರೆ

ಭರಮಸಾಗರ, ಅ.11- ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯಿಂದ ಭರಮಸಾಗರ ಕೆರೆಗೆ ಕಳೆದ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 29ರಂದು ನೀರು ಹರಿದುಬಂದಿದ್ದು, ಸಿರಿಗೆರೆಯ ತರಳಬಾಳು ಬೃಹನ್ನರದ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರ ಜಯಘೋಷಗಳ ನಡುವೆ ಇಂದು ಭರಮಸಾಗರದ ಕೆರೆ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು.

ನಂತರ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಯೋಜನೆ ಸಾಕಾರಗೊಳ್ಳಲು ಸಿದ್ಧರಾದುದು ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರುಗಳ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರಗಳು, ಅನಂತರ ಅಡಳಿತಕ್ಕೆ ಬಂದ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರ ಸರ್ಕಾರ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳ್ಳಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ, ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ, ಗೋವಿಂದ ಕಾರಜೋಳ, ಸಿ. ಸಿ. ಪಾಟೀಲರು ಕಾರಣರು. ಈ ಐದು ಜನ ರಾಜಕೀಯ ಧುರೀಣರು ಮುಕ್ತದೆಯರು ಇದ್ದಂತೆ ಎಂದು ಬಗ್ಗಿಸಿದ ಶ್ರೀಗಳು,



ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರುಗಳಿಗೆ ಭಕ್ತರ ಜಯಘೋಷ

ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿಯೇ ಇದು ಮಹತ್ವದ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಲವರು ಹಗಲು, ಇರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಲ್ಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗ ಹೋಗಲು ವಾಸದ ಮನೆಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟವರು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ತ್ಯಾಗಜೀವಿಗಳು. ಅವರಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಕೃತಜ್ಞತೆ ಹೇಳಿದರೂ ಸಾಲದು. ಅವರ ತ್ಯಾಗ ಅಭಿನಂದನೆಯೇ ಎಂದರು. ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ

ಸಂಸದ ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ನೀರು, ವಿದ್ಯುತ್, ರಸ್ತೆ, ಗುಣಮಟ್ಟದ ಬೀಜ, ಗೊಬ್ಬರ, ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಬೆಲೆ ಕೊಟ್ಟರೆ ರೈತರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಆಶಯ. ಭರಮಸಾಗರದ ಕೆರೆ ತುಂಗಭದ್ರೆಯಿಂದ ಭರ್ತಿಯಾದರೆ 40-50 ಹಳ್ಳಿಗಳ ಅಂತರ್ಜಲ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಇದ ರಿಂದ ಜನ - ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ವಾಗುತ್ತದೆ. ರೈತರು ಉತ್ತಮ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಬೆಳೆದು ಸರ್ಕಾರದ ಹೊರೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಆ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರದ ಬೊಕ್ಕಸಕ್ಕೆ ಆದಾಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತಾಗಬೇಕು ಎಂದರು.

ಈ ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಶ್ರೀ ಗುರು ಸಾರ್ಥಕ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಪೂಜ್ಯರು ಕೈ ಹಾಕಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು ಯಶಸ್ವಿ ಯಾಗುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಈ ಯೋಜನೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ಸಾಸ್ತೆಹಳ್ಳಿ ಏತ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಕಳೆದ ಏಳು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರೂ ಇಂದಿಗೂ ಪೂರ್ಣ ಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಸಂಸದರು, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಪೂರೈಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪೂಜ್ಯರ ಕಾರ್ಯ ಪಠ್ಯವಾಗಲಿ

ಭರಮಸಾಗರ ನಾಯಕ ಕೆರೆ ಕಟ್ಟಿಸಿ ಸಾರ್ಥಕ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದಂತೆ ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕೆರೆ ತುಂಬಿಸುತ್ತಿರುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪೂಜ್ಯ ಅಧುನಿಕ ಭಗೀರಥರಾದ ಇಂತಹ ಪೂಜ್ಯರನ್ನು ಪಡೆದ ನಾವೇ ಧನ್ಯರು. ಪೂಜ್ಯರ ಈ ಸೇವೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಓದುವಂತಾಗಲು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳಲ್ಲಿ ಪಠ್ಯವಾಗಬೇಕು.

- ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಲಿ

ಅಪಾರ ವಿದ್ಯುತ್ ಹೊಂದಿರುವ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರುಗಳು 43 ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ಹೇಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಬೇಕೆಂಬುದನ್ನು ಸ್ವತಃ ಪೂಜ್ಯರೇ ತಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ನಲ್ಲಿ ನಕ್ಷೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಇಂತಹ ಪೂಜ್ಯರ ಆಳತರದ ಕಂಚಿನ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಎರಡು ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ.

- ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶಾಸಕರು, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ

ಶ್ರೀಗಳು ಕಾಲಿಟ್ಟ ನಾಡು ಬಂಗಾರದ ಬೀಡು

ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಬೇಕಾದ ಹಣವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ, ನಾನು ನನ್ನ ಶಾಸಕ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಲು ತಯಾರಾಗಿದ್ದೆ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರು ಪೂಜ್ಯರ ಜನಪರ ಕಾಳಜಿ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಾರ ಗೌರವವುಳ್ಳವರು. ಪೂಜ್ಯರ ಇಂಗಿತವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡು ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಬೇಕಾದ ಹಣವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಗಳು ಕಾಲಿಟ್ಟ ನಾಡು ಬಂಗಾರದ ಬೀಡು.

- ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಶಾಸಕರು, ಜಗಲೂರು.

ಕೆರೆಗೆ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ ಹೆಸರಿಡಬೇಕು

ಮೂರು ಜನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಶ್ರೀಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಾರ ಗೌರವವುಳ್ಳವರು. ಶ್ರೀಗಳ ಜನಪರ ಕಾಳಜಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಸದಾ ಸಹಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿವೆ. ಇಂತಹ ಪೂಜ್ಯರ ಹೆಸರನ್ನು ಈ ಭರಮಸಾಗರ ಕೆರೆಗೆ ನಾಮಕರಣ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಪೂಜ್ಯರ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕು.

- ಎಚ್. ಅಂಬನೇಯ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು

ಮಡದಿಯರಿಗೆ ಬಂಗಾರ ಕೊಡಿಸಿ: ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಸಲಹೆ

ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಅಡಿಕೆ ತೋಟ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹತ್ತಾರು ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳು ಖರ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದವು. ಈಗ ಕೆರೆಗೆ ನೀರು ಬಂದಿರುವುದರಿಂದ ಅಂತರ್ಜಲ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ತೋಟಗಳಲ್ಲಿ ಸಮೃದ್ಧ ಫಸಲು ಬರುತ್ತದೆ. ಈ ಭಾಗದ ಬಹುದಿನಗಲ ಕನಸು ಈಡೇರಿದೆ. ಈಗ ನೀವು ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ಕೊರೆಸಲು ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಹಣವನ್ನು

ಬಾರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡುವುದರ ಬದಲು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಒಡತಿಯರಿಗೆ ಬಂಗಾರ ಕೊಡಿಸಿ ಅವರ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷ ಉಕ್ಕುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಬುದ್ಧಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಭರಮಸಾಗರದಿಂದ ರೋಮ್ ನಗರದವರೆಗೂ ಹರಿದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಜಾಗತಿಕ ತಾಪಮಾನ

ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಕ್ರೈಸ್ತ ಧರ್ಮಗುರು ಪ್ರೆಸ್ಬಿಟರ್ ಅವರು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಜಗತ್ತಿನ 37 ಜನ ಧರ್ಮಗುರುಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳನ್ನು ಜಾಗತಿಕ ಶೃಂಗ ಸಭೆಗೆ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದರು. ಕೋವಿಡ್ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಇಟಲಿ ಸರ್ಕಾರದವರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹಬ್ಬಗಳಲ್ಲಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಿಷೇಧ

ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪಾಲಿಸಲು ಡಿಸಿ ಸೂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಕೋವಿಡ್ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ದಸರಾ ಹಾಗೂ ಈದ್‌ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಗಳ ಆಚರಣೆಗಾಗಿ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದಸರಾ ಹಾಗೂ ಈದ್‌ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಗಳನ್ನು ಆಚರಿಸಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಸಾಮೂಹಿಕ ಮೆರವಣಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ದಸರಾ, ಈದ್‌ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಗಳ ಆಚರಣೆ ನಿಮ್ಮಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ನಾಗರಿಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಮನ್ವಯ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿವೆ, ದಸರಾ ಹಾಗೂ ಈದ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬಗಳಲ್ಲಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಹಿಂದೂ-ಮುಸ್ಲಿಂ ಮುಖಂಡರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡರು. ಆದರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಎಸ್.ಪಿ ಅವರು ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಯಂತೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರು.

ವಿಜೃಂಭಣೆಯ ಆಚರಣೆಗಳಿಗೆ ತಡೆಹಾಕಿದ್ದು, ಎಲ್ಲರ ಆರೋಗ್ಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ, ಸರ್ಕಾರ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ಪಾಲಿಸುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಸೋಮವಾರ ನಡೆದ ನಾಗರಿಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಮನ್ವಯ ಸಭೆ

ದಾಖಲೆ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಉತ್ಪಾದನೆಯಾದರೂ ಕೊರತೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 11 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಕೊರತೆಯಾಗಿರುವ ವರದಿಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರು ಇಂಧನ ಸಚಿವ ಆರ್.ಕೆ. ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಸಚಿವ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್ ಜೋಷಿ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೂವರು ಸಚಿವರು ಒಂದು ಗಂಟೆ ಕಾಲಕ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಹಾಗೂ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು

ಸಚಿವಾಲಯದ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಪೂರೈಕೆ ಕೊರತೆಯಾದರೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಂಟಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹಲವಾರು ರಾಜ್ಯಗಳು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಈ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ ಎಂಟರಂದು ಈ ತಿಂಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆ ಇತ್ತು. ಅಂದು 3,900 ಎಂ.ಯು. ವಿದ್ಯುತ್ ಬೇಡಿಕೆ ಇತ್ತು. ಇದೂ ಸಹ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಕುರಿತು ಕಳವಳ ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಮಳೆಯಿಂದ ಸಾಗಣೆಗೆ ಸಮಸ್ಯೆ, ವಿದೇಶದಿಂದ ಆಮದು ಕುಂಠಿತ, ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಚರ್ಚೆ

ಶನಿವಾರದಂದು ಟಾಟಾ ಪವರ್‌ನ ಅಧೀನ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಡಿ.ಡಿ.ಎಲ್. ತನ್ನ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸಂದೇಶ ಕಳಿಸಿ, ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಕೊರತೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2ರಿಂದ

6ರ ನಡುವೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಳಕೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿತ್ತು.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆ ಪ್ರಮಾಣದ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಉತ್ಪಾದನೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ವಿದ್ಯುತ್ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸಾಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಗುಜರಾತ್, ಪಂಜಾಬ್, ರಾಜಸ್ಥಾನ, ದೆಹಲಿ ಹಾಗೂ ತಮಿಳುನಾಡುಗಳಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಕೊರತೆ ಎದುರಾಗಿದೆ.

ಇದರ ಜೊತೆಗೆ, ಕಲ್ಲಿದ್ದಲು ಘಟಕಗಳು ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಗಾಗಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಕನಿಷ್ಠ 30 ರಿಂದ

40 ಸಾವಿರ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ : ಡಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಮನೆ ಮನೆಗೂ ಹೋಗಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿರಲೂ ಕೂಡ ಅನೇಕ ಜನರು ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಕಲ್ಪನೆಯಿಂದ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಈಗಲೂ ಹಿಂಜರಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಾಸ್ತವ ಸತ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಮತ್ತು ಇಡೀ ನಗರವನ್ನು ಜಾಗೃತಿಗೊಳಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅ.11 ರಿಂದ 13 ರವರೆಗೆ ಮೂರು ದಿನಗಳ

ಕಾಲ ವಿಶೇಷ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ

ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸುಮಾರು 12 ಲಕ್ಷ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಗುರಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈಗಾಗಲೇ ಸುಮಾರು 9.40 ಲಕ್ಷ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು ಸುಮಾರು 3 ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ ಮೊದಲ ಹಂತದ ಲಸಿಕೆ ಹಾಗೂ 2.66 ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ 2 ನೇ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದು ಬಾಕಿ ಇದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ

39.84 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಬಿಡಲು ಆದೇಶ

ಚೆನ್ನೈ, ಅ. 11 - ತಮಿಳುನಾಡಿಗೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ 39.84 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಕಾವೇರಿ ನದಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿರುವ ಸಮಿತಿ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ 10ರವರೆಗೆ 25.84 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಬಿಡುವುದು ಬಾಕಿ ಇದೆ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ 30ರವರೆಗೆ 14 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 39.84 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರು ಬಿಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಅ.21ರಿಂದ 1 ರಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿ ಪ್ರಾರಂಭ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 11 - ಒಂದರಿಂದ ಐದನೇ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 21ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸುವ ಇಂಗಿತವನ್ನು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಕ್ತ ದಸರಾ ರಜೆ ಇದ್ದು 21 ರಿಂದ ಪುನರ್ ಆರಂಭವಾಗುವ ವೇಳೆಗೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ದಸರಾ ಮುಗಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ತಜ್ಞರ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ತಜ್ಞರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರೇ ಶಾಲೆ ಆರಂಭವಾಗುವ ದಿನ ಪ್ರಕಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈಗಾಗಲೇ 6ರಿಂದ 12ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ಶಾಲೆಗಳು ಆರಂಭವಾಗಿವೆ, ಎಲ್ಲಿಯೂ ಕೊರೊನಾ ಭೀತಿ ಎದುರಾಗಿಲ್ಲ. ಇದನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಒಂದರಿಂದ ಐದನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹಳೇಬಾತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮರಗಳ ಕಳ್ಳ ಸಾಗಣೆ

ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇಬಾತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನೀಲಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಭದ್ರಾ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದಿರುವ ಬೆಲೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದ ಬಾಳುವ ಹಳೇ ಮರಗಳನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಕಡಿದು ಕಳ್ಳ ಭದ್ರಾ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ

ಕಾರ್ಖಾನೆ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾರೋ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಸುಮಾರು 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮರಗಳನ್ನು ಕಳೆದ ಐದಾರು ದಿನಗಳಿಂದ ಕಡಿದು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. 3-4 ದಿನಗಳಿಂದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಬಗ್ಗೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಳೇಬಾತಿ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ತಕ್ಷಣವೇ ಗ್ರಾಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸದಸ್ಯರು, ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಕಡೆದಿದ್ದ ಮರಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಹೊರಟಿದ್ದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ತಡೆದು ಅದನ್ನು ನಗರದ ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಗೆ ತಂದೊಪ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಳೇ ಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಚಾಲನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 23 ಮತ್ತು 32ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ಅವರುಗಳು ಇಂದು ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

23ನೇ ವಾರ್ಡ್ : ಈ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಫಾಗೂ ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಯಾಕ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಂದ ಎಸಿಬಿ ಕಛೇರಿವರೆಗೆ ಅಂದಾಜು 61.83 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಚಾಲನೆ ಸಿಕ್ಕಿತು.

280 ಮೀಟರ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ 590 ಮೀಟರ್ ಡಾಂಬರ್ ರಸ್ತೆ 250 ಮೀಟರ್ ಒಳ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ, 140 ಮೀಟರ್ ಮಳೆನೀರು ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ಲಿಫ್ಟ್, 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಎಂಬುವರಿಗೆ

ಗುತ್ತಿಗೆ 32ನೇ ವಾರ್ಡ್ : ಈ ವಾರ್ಡ್ ನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಎಸ್ ಎಫ್ ಸಿ ವಿಶೇಷ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಭಗೀರಥ ವೃತ್ತದಿಂದ ಶಕ್ತಿನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ಎಸ್.ಎಸ್.ವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದವರೆಗೆ 100 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಸ್ಟೇಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಬಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಯಲ್ಲಿ 40x70 ಅಥವಾ ಸ್ಟೇಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ ಮತ್ತು 8500sqft ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ, ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಗೋಡ್‌ಡೌನ್ ಮತ್ತಿತರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾದ ಜಾಗ ಸೇರಿದಂತೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಮಧ್ಯಮಕರ್ತವ್ಯ ಅನುಕೂಲವಾಗಿ
91081 81864

ಸ್ಟೇಟ್, ಮನೆ ಖರೀದಿಗೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ ಕೇವಲ (1/2) ಅರ್ಧ ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಕಮೀಷನ್ ಗೆ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಟೇಟ್, ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ತೋರುತ್ತೇವೆ. ಕಿರಣ್ ಬೂಸ್ಟರ್ : 98440-63409 ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
40x60 North ಮೂರು ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ, ಕುವೆಂಪು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 30x40 West 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಹೊಸ ಮನೆ ಜಯನಗರದಲ್ಲಿ, 30x40 West 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಶಾಮನೂರುನಲ್ಲಿ, ಐನಾಳಿ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಏಜೆಂಟ್ **99166 12110**

ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಟೇಟ್‌ಗಳ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
50x80 East, 40x60 East, 40x50 North, 30x40 North, 30x40 West, 30x50 East, 60 ಅಡಿ ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ. ಐನಾಳಿ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ಏಜೆಂಟ್ **99166 12110**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು ಅಡುಗೆ ಮಾಡಲು ಮಹಿಳಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. (ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : **86186 42929 08192-25208**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ ಬರೆಯಲು Tally ತಿಳಿದಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಂದ ಪಾರ್ಟ್‌ಟೈಮ್ ಅಥವಾ ಫೆಲೋಷಿಪ್ ಮಂಡಿಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಷಾ ಆಪ್ಟಿಕಲ್ಸ್ ಪಿ.ಜೆ ಬಡಾವಣೆ, ಶಾಮನೂರು ಶುಗರ್ ಪಕ್ಕಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಲೀಡ್ 12 ಕಲ್ಪ/ಬಾಡಿಗೆ 10,500
ZP, TV ಸ್ಟೇಷನ್, ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹೈಕೋರ್ಟ್, ಸರ್.ಎಂ.ವಿ. ಲಲಿತ ಕಾಲೇಜ್, ಶಿವ ಸೋಪ್, ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಸುಸಜ್ಜಿತ ನೀರು ಲಿಫ್ಟ್, ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರವಿದೆ. **99865 38099, 99004 11110**

2BHK ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆ/ಲೀಜ್ ಗೆ ಇವೆ
ಕುಂದುವಾಡದ ಕೆರೆ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಮೇಲ್ ಹಂಚಿದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಧುನಿಕ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿರುವ 2BHK ಮನೆಗಳು ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆ/ಲೀಜ್ ಗೆ ಇವೆ. **73380 43912, 63663 27368**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸುರಿತ ಸರ್ಕಾರಿಗಳು, ಅನುಭವಪೂರ್ವಿ ಎ.ಎಸ್.ಎಂ ಅಥವಾ ಬಯೋಟೆಕ್ನೋಲೊಜಿ ವಿಜ್ಞಾನಿ. ಮತ್ತು ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ನೇಹಿಯಂ ಹತ್ತಿರ, ಪಿ.ಜೆ.ಬಡಾವಣೆ, ಸಿ.ಜಿ. ಅಸ್ತಿತ್ವ ಹಂಚಿದ, ತೆಲಿವಿಷನ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. **99024-52312, 98450-35710**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸ್ಟಾಪ್ ನರ್ಸ್‌ಗಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಗೆ ವಾಚ್ ಮನ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : **98808 53626**

ತೋಟ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 16 ಕಿ.ಮೀ ದೂರದಲ್ಲಿ 4 ಎಕರೆ 30 ಸೆಂಟ್ಸ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿದ ತೋಟ, 2ಎಕರೆ 30 ಸೆಂಟ್ಸ್ ತೆಂಗು ಇದರಲ್ಲಿ ಅಡಕೆ ಫಸಲಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ತೋಟ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಅಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ **98809 33630**

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗ SSLC, PUC Degree Pharmacy & BHMS (Government & Private College) ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಕರಸ್ತಾಂಡೆನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ಸಿ.ಎಮ್. ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮೇಡ್, ಗೋಡ್‌ಡೌನ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ರಾಂ ಅಂತ್ ಕೋರ್ಸ್ ಸರ್ಕಾರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. **87490 24789, 94837 64859, 90080 67049**

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಸ್ಟೋರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. BIO DATA ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **Sanjay 94807 77622**

ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
3BHK, 2nd floor ವಾಣಿಜ್ಯ ಅಥವಾ ವಾಸಕ್ಕೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಮಾವಿನ ತೋಪು ಅಸ್ತಿತ್ವ ಹತ್ತಿರ, ಶಾಮನೂರು ಮೇನ್ ರೋಡ್. (Only Vegetarians) **95388 96927**

ಗೀತಾ ಟ್ರಾಸ್ಟ್ ದಾವಣಗೆರೆ
ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಫೈನಾನ್ಸಿಂಗ್ ಪ್ರವಾಸ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ 27 ರಂದು ಪ್ರವಾಸ ಸ್ಥಳಗಳು ಸಾಲರ್ ಜಂಗ್ ಮ್ಯೂಷಿಯಂ, ಸ್ವರ್ಗೀಶ್ವರ ಗಾರ್ಡನ್, ಲುಂಬಿನಿ ಪಾರ್ಕ್, ಲೇಔಟ್ ಶೋ, ಟಾರ್ಮೆಂಟಾ, ಬೋ ಮಂಡ, ಸ್ಟೋ ವರ್ಲ್ಡ್, ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಫಿಲಂ ಸಿಟಿ. ಎಸ್.ಎ. ರಾಜು **9448 162499, 9945 534966**

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
S.R Construction ಸ್ವಲ್ಪ ಅನುಭವ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತಿಯು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹಿಂದಿ ಮಾತನಾಡುವವರು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಪರೇಟರ್-1, Tally operator-1, ಏಕಾಂಕಿ S.A. ರವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. **08192-295886 90352 20050**

REQUIRED GENTS AND LADIES WARDEN, RECEPTION & TELECALLING LOCATION : DAVANGERE CONTACT : 87628 67557, 78999 17593

WANTED 1 Nursing Tutors B.Sc Nursing passed candidates can apply Call : 98440 65638

ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್ (ಪಾಟುಕ್ ಪ್ರೊಫಿಂಟ್)
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾಹ್ಯಾಂಶ, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ಬಿರುಕು, ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **ಮೊ. 9538777582** ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಮೆಡಿಟೇಷನ್ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. PUC or Any Degree. ವಿಳಾಸ: **ಕಾವೇರಿ ಮೆಡಿಟೇಷನ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ.** ಚಿಕ್ಕನಾ ಪೊಲೀಸ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002.

ಭೂಮಿಕಾ ಮಾಟ್ರಿಮೊನಿ ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರ ಕೇಂದ್ರ
H.O. Near Coffee day, Nutana Collage Road, Vidyanagara, 2nd main, Davangere **77603 16576 90080 55813**

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಓದಿ ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯುವ ಅನುಭವಿ PUC, SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಕೊನೆಯ ದಿನ 23.10.2021 **ಮಾನವ ಮನುಷ್ಯೋಲೋಗಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ಬಿ.)** ಎಲ್.ಕೆ.ಶಾಸ್ತ್ರಿ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾನ್, ದಾವಣಗೆರೆ. **97402 58276**

ಸುಖೇಶ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ
ಐನ್ಫೋ: ಐ.ಟಿ.ಎಸ್. or Any ITI. ವಯಸ್ಸು 18 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು, ಯುವ-ಯುವತಿಯರೇ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರೂ.9,000 - 12,000 ವರೆಗೆ. ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿಗತ ನೋಡು ವೇತನ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ದ್ವಿಭಕ್ತ ವಾಹನ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ, ಜೊತೆಗೆ ಡಿ.ಎಲ್.ಆರ್., ಆರ್.ಸಿ. ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. **Ph : 8951455892, 99023 42040** ಅಕ್ಟೋಬರ್: ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಮೇನ್ ರೋಡ್, ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಲೇಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

36ನೇ ವರ್ಷದ ನೆನಪು
ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಓದಿ ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯುವ ಅನುಭವಿ PUC, SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಕೊನೆಯ ದಿನ 23.10.2021 **ಮಾನವ ಮನುಷ್ಯೋಲೋಗಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ಬಿ.)** ಎಲ್.ಕೆ.ಶಾಸ್ತ್ರಿ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾನ್, ದಾವಣಗೆರೆ. **97402 58276**

ಬಿಜೆಪಿ ತನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುತ್ತಿರುವ ರೈತರ ಉಸಿರನ್ನೇ ಅಡಗಿಸಿದೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.11- ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಲಖೋಪುರದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ನಿರತ ರೈತರ ಮೇಲೆ ಕಾರು ಚಲಾಯಿಸಿ ರೈತರನ್ನು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿರುವ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್‌ಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.



ಪಟ್ಟಣದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಹೊರಟ ಮೆರವಣಿಗೆ ಹೊಸಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಮಿನವಿಧಾನ ಸೌಧಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರಿಯಾಂಕು ಗಾಂಧಿ ಅವರನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಬಂಧಿಸಿದ್ದು ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಅಮಾನತ್ತನ್ನಾಗಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ರೈತ ವೀರೋಧಿ ಯೋಗಿ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ರೈತರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರ ಪುತ್ರನ ಕಾರು ಹಾಯ್ದು 6 ಜನ ರೈತರು ಹತ್ಯೆಗೊಳಗಾದ್ದು, ರೈತ ವೀರೋಧಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುತ್ತಿರುವ ರೈತರ ಉಸಿರನ್ನೇ ಅಡಗಿಸಿದೆ. ಇದು ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ವೀರೋಧಿ ನಿಲುವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಟೀಕಿಸಿದರು. ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಬಿ. ಶಿವಯೋಗಿ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ, ವಿವಿಧ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾದ ಬೇಲೂರು ಅಂಬಪ್ಪ, ಪ್ರೇಮಕುಮಾರ್, ಎಸ್. ಮಂಜು ನಾಥ್, ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ರೈತರ ಹತ್ಯೆ ಖಂಡಿಸಿ ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಟೋಶ

ಪಿ.ಟಿ. ಭರತ್, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಶ್ಲೇಷಕ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಂತೇಶ್, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಎಂ.ಬಿ. ಯಶವಂತಗೌಡ, ಶಶಿಧರ ಪೂಜಾರ, ಎಚ್.ಬಿ. ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಡಾ. ಉಮೇಶ್ ಬಾಬು, ಕಾನಹಳ್ಳಿ ರುದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್, ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನೂರುದ್ದೀನ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತೂರು ಬಸವರಾಜ, ಬಿ. ನಜೀರ್ ಸಾಬ್, ಮತ್ತಿತರರನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಸಿ, ನೀಲಗುಂದ ಬಿ. ಬಿ. ರಿಷಂತ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಉದಯಶಂಕರ್, ಒ. ಪಂಪತ್, ಶೃಂಗಾರ ತೋಟ ಬಸವರಾಜ್, ರಿಯಾಜ್, ಎನ್. ಮಜೀದ್, ತಿಮ್ಮಾಪುರದ ನಾಗರಾಜ್, ಗಾಯತ್ರಮ್ಮ ಕವಿತೆ ಸುರೇಶ್, ಕಡಕೋಳ್, ನೂರುದ್ದೀನ್ ಇನ್ನಿತರಿದ್ದರು.

ಜಲರಾಶಿಯನ್ನು ಕಣ್ತುಂಬಿಕೊಂಡ ಸಿರಿಗೆರೆ ಶ್ರೀ



(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹೆಚ್. ಅಂಜನೇಯ ಮಾತನಾಡಿ, ರೈತರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗಬೇಕೆಂಬುದು ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರುಗಳ ಕನಸು. ಬಟ್ಟಿಹೋಗಿ, ಮರೆಯಾಗಿ, ಒತ್ತುಬಿಡಿಯಾಗಿದ್ದು ಕೆರೆಗೆ ಮರುಜೀವ ತುಂಬಿದವರು. ಸರ್ಕಾರದ ಬಳಿ ಮತಕ್ಕಾಗಿ ಏನನ್ನೂ ಕೇಳದ ಜನತೆಗಾಗಿ ನೀರು ಕೊಡಿ ಎಂದು ಕೇಳುವ ಏಕೈಕ ಪೂಜಾರು. ರಾಜಕೀಯ ಮೇಲಾಟದಿಂದ ಸರ್ಕಾರ ಬದಲಾದರೂ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಶ್ರೀಗುರು ಸಹಾಯದಲ್ಲೇ ಈ ಕೆರೆಯನ್ನು ತುಂಬಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮಡದಿಯರಿಗೆ ಬಂಗಾರ ಕೊಡಿಸಿ: ಸಲಹೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹತ್ತು ದಿನ ಕಡ್ಡಾಯ ಕ್ಯಾರಂಟೈನ್ ಆಗಬೇಕೆಂಬ ಬಿಗಿ ಕಾನೂನಿನಿಂದಾಗಿ ಪೂಜಾರು ಅಲ್ಲಿಗೆ ತೆರಳಲಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ವೆಚ್ಚುಗಲ್ ಮೂಲಕ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು ಭರಮಸಾಗರದ ಕೆರೆಗೆ ಉಕ್ಕಿ ಹರಿಯುತ್ತಿರುವ ತುಂಗಭದ್ರಾ ವಿಧಿಯೋವನ್ನು ತೋರಿಸಿದಾಗ ಅಲ್ಲಿ ನೆರದಿದ್ದ ವಿಧ್ಯಾಂಸರ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಂದಹಾಸ ಮೂಡಿತು ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ತಿಳಿಸಿದಾಗ ಜನತೆ

ಪೂಜಾರ ಕರ್ತೃತ್ವ ಶಕ್ತಿ ಅಪಾರ

ಜಗತ್ತಿನ ಯಾವುದೇ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಯಾಗಬೇಕಾದರೆ ನೂರರಿಂದ ಏಳುಗುಳಿರು ತ್ರವೆ. ಆ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು ಪುಸ್ತಕ ಈ ಯೋಜನೆಯ ಇದ್ದವು. ಆದರೆ, ಶ್ರೀಗಳ ಸಂಕಲ್ಪ ಶಕ್ತಿಯ ಮುಂದೆ ಆ ವಿಷಯಗಳು ಕೆರೆಗೊಡಗಿದ್ದು ಪೂಜಾರ ಸದೃಶ ಎಂದು ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿಯಾಗಲಾರದು. ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳಿಗೂ ತಿಳಿಯದ ಅನೇಕ ಸಂಗತಿಗಳು ಪೂಜಾರಿಗೆ ತಿಳಿದಿವೆ. ಅವರ ಕರ್ತೃತ್ವ ಶಕ್ತಿ ಅಪಾರ

ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಿಂದ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಗೆ 110 ಕಿ ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಉಪಗ್ರಹವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು. ಈ ಉಪಗ್ರಹ ಪರಿಪೂರ್ಣಗೊಂಡರೆ ಆರು ಮೋಟಾರ್ ಗಳಿಂದ ನೀರು ತರಬಹುದು. ಈಗ ಮೂರು ಮೋಟಾರ್‌ಗಳಿಂದ ಕೇವಲ ಶೇ. 35ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ನೀರು ಎತ್ತುವಂತೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಚೋಡಣೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಗುಂಗ್, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್, ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗಳಾದ ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಮನೋಹರ್‌ಕುಮಾರ್, ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಮುಂತಾದವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಪಿ.ರಾಜೇಶ್, ಯುವ ಮುಖಂಡ ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್, ನಿಗಮದ ಅಶ್ವತ್ಥ ಶೆಟ್ಟಿ, ರಾಮಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯ ಡಿ.ವಿ. ಶರಣಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಡಿ ವೈಎಸ್ ಪಿ ಜಗದೀಶ್ ಹಂಪನೂರು, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ್ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸುಶ್ರಾವ್ಯ ಸಂಗೀತ ಶಾಲೆಯ ಯಶ ಮತ್ತು ಸಂಗೀತಗಾರ ವಜ್ರನಗರನ್ನು ಹಾಡಿರು. ನೀರಾವರಿ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಶಿ ಪಾಟೀಲ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

1 ರಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿ ಪ್ರಾರಂಭ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆರಂಭಿಸಲು ನಾವು ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಸಿಎಂ ಅವರು ಹೆಸರಿನ ಶಿವಾನ ತೋರುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಭೌತಿಕ ಪಾಠ-ಪ್ರವಚನಗಳು ಆರಂಭವಾಗಿವೆ. ಇದೇ 21ರಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಸಿ ಊಟವೂ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ದಿನಾಂಕ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಕಳೆದ 2 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಬಿಸಿ ಊಟವನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದರು.

ಸಾವಿರ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ: ಡಿಸಿ ಬೀಳಗಿ

ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರೆ ಮಕ್ಕಳಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ತಪ್ಪು ಕಲ್ಪನೆ. ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರೆ ಕೋವಿಡ್ ಬಂದರೂ ಸಾವಿನ ಸಂಭಾವ್ಯತೆ ಯುಕ್ತಿಯಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಲಸಿಕಾ ಜಾಗೃತಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಅ.13 ರವರೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಕನಿಷ್ಠ 30 ರಿಂದ 40 ಸಾವಿರ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 60 ರಿಂದ 70 ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಮ್ಮ ಹತ್ತಿರದ ಲಸಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದರು.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ದೋಸೆ ಭಟ್ಟು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಹೋಟೆಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ **70190 73163**

ಕೋರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರೆ ಮಕ್ಕಳಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ತಪ್ಪು ಕಲ್ಪನೆ. ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರೆ ಕೋವಿಡ್ ಬಂದರೂ ಸಾವಿನ ಸಂಭಾವ್ಯತೆಯನ್ನು ತೇ.95 ರಷ್ಟು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ತಡೆಯಬಹುದು.
- ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಪ್ರಚಲಿತ ವಿದ್ಯಮಾನ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ, ವಿಚಾರ, ವಿಷಯ ತಜ್ಞರ ಲೇಖನ ಗುಟ್ಟಡೊಂದಿಗೆ ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕವಾಗಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಕಲಂಕ ಪುಟಗಳ 'ಶ್ರಾಯಿ ಸಂಪರ್ಕ' **ಕನ್ನಡ ವೀಕ್ಷಣೆ ಮ್ಯಾಗ್ ಜೀನ್** ಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ **73491 22451 63629 24872 96866 82997**

ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್ ಅವರು 'ಲಗಾಯೇಂಗ್ ಲಗಾಯೇಂಗ್ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಲಗಾಯೇಂಗ್' ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುತ್ತಾ ಗಡಿಯಾರ ಕಂಪು, ಕಾಳಿಹಾವೇರಿ ರಸ್ತೆ, ಅಹಮದ್ ನಗರ, ಅರೇಬಿಯನ್ ವೃತ್ತ ಹಾಗೂ ಆಜಾದ್ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಾ ಸಾಗಿದರು. ಡಿವೈಎಸ್ ಪಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಬಸವರಾಜ್, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಮಿತ್ ಬಿದರ್, ಆರ್.ಸಿ.ಹೆಚ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಮುಖಂಡರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ದೋಸೆ ಭಟ್ಟು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಹೋಟೆಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ **70190 73163**

ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಕಸಾಯಿ ಖಾನೆಗೆ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದ 18 ಜಾನುವಾರುಗಳ ರಕ್ಷಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.11- ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಕಸಾಯಿ ಖಾನೆಗೆ ಲಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದ 18 ಜಾನುವಾರುಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಠಾಣೆ ಪೊಲೀಸರು ರಕ್ಷಿಸಿದ್ದು, ಮೂವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಠಾಣೆಯ ಬಿಸ್ಕುತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ಲಾರಿ ಚಾಲಕ ಓಣಿಯ ವೀರೇಶ್, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋರವಂಗಲ ಹೆಚ್.ಎನ್ ಕ್ಷೀನ್ ಆಣ್ಣಯ್ಯ, ಧಾರವಾಡದ ಹಳೇ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ದಾವಲ್ ಸಾಬ್ ಬೇಪಾಯಿ ಬಂಧಿತರು. ತಾಮನೂರು ಅಂಡರ್ ಬ್ರಿಡ್ಜ್ ಬಳಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-48ರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪಿಎಸ್.ಐ ಪಿ. ಪ್ರಸಾದ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ, ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ ಐಷರ್ ವಾಹನದಲ್ಲಿ 8 ಎತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು 10 ಎಮ್ಮೆಗಳನ್ನು ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾಗಿ ನೀರು ಆಹಾರ ನೀಡದೆ, ಸರಿಯಾದ

ನವದುರ್ಗಯರ 6ನೇ ರೂಪ ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿ ದೇವಿಗೆ ನಮನ

ಆರನೇ ದುರ್ಗೆಗೆ ನಮೋ ನಮೋ ಪರಮ ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿಗೆ ನಮೋ ನಮೋ ಪರಮಶಕ್ತಿಸ್ವರೂಪಿನ ಜಗದಂಬಿ ಸಂಸಾರಿಯಲ್ಲದವಳೆ ನಮೋ ನಮೋ ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿ ಭುಜ ತಪ್ಪಿಗೆ ಒಲಿದು ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿಯಾಗಿ ಬಂದವಳೆ ಅತ್ಯದ್ಭುತ ಸಿಂಹಾಹುನಿ ತಾಯೆ ದೈತ್ಯ ಸಂಕಲಕ ಭಯಂಕರಳೆ ಮಹಿಷಾಸುರಮರ್ಧಿನಿ ನೀನಮ್ಮ ಮಹಾಮಾಯೆ ಮಹಿಮಾಸ್ವತಳೆ ಮೋಹಗೊಳಿಸಿ ಬಂಧಿಸಿ ಶಿಕ್ಷಿಸುವಳೆ ಮಹೇಶ್ವರಿ ಭಕ್ತಿಗೆ ಒಲಿದವಳೆ ನೀನನುಗುಣಿಸಿ ಗೃಹಭಯವಿಲ್ಲ ತ್ರಿನೇತ್ರ ತ್ರಿಗುಣಗಳ ಗದ್ದವಳೆ ನಿತ್ಯ ನಿನ್ನಡಿಯಲಿ ಮನನಿಲಿಸಮ್ಮ ನಿತ್ಯಾನಿತ್ಯಜ್ಞಾನ ಕೊಡುವವಳೆ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಜ್ಞಾನದಾಯಿನಿ ಜನನಿ ಪರಿಪರಿ ರೋಗ ದುಃಖ ಶಮನಿ ನಿರುಪಮ ಪೋರಯಮ್ಮ ಕಾತ್ಯಾಯಿನಿ ಶರಣಾಗಿಹೆನು ಸಿರಿಪರಿ ಭಗಿನಿ - ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾರಣ್ಯಮಸ್ತು ರೂಪಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ್

ಮಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್ ಲೀಲಾ, ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು : ವಿನಿತಾ ಹಾಗೂ ರವಿಶೇಖರ್, ಮಮತಾ ಹಾಗೂ ನಟರಾಜ್ ಮತ್ತು ಗಣೇಶ್ ಹಾಗೂ ಸೌಮ್ಯ, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು : ಚಿ. ವ್ಯಾಸಾಂಕ, ಚಿ. ಚಂದ್ರಚೂಡ, ಚಿ. ಪ್ರಮಥ್ ಹಾಗೂ ಚಿ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್

